



MESAJ
24.03.2021

Astăzi, Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date aniversează 100 de ani de atestare documentară, această aniversare se află în strânsă legătură cu promulgarea Legii nr.812/19.03.1915 pentru *Controlul Străinilor-Controlul unora din stabilimentele publice și pentru înființarea unui birou al populațiunii*, publicată în Monitorul Oficial din data de 20.03.1915.

La art.44 din Legea nr.812/1915, se dispunea că data punerii în aplicare a prevederilor din Capitolul III "privitoare la biroul populațiunii", urmează a fi stabilită prin decret regal. Din acest moment au mai trecut aproape 6 ani, iar la data de 19.03.2021 s-a semnat Decretul Regal nr. 947/2021, publicat în Monitorul Oficial din data de 24.03.1921 și prin care s-a aprobat Regulamentul pentru punerea în aplicare a Capitolului III din Legea nr.812/1915 *pentru controlul străinilor, controlul unora din stabilimentele publice și pentru înființarea unui birou al populației*.

De-alungul timpului nu putem decât să evidențiem importanța acestei structuri în arhitectura instituțională a statului și adaptabilitatea acestei structuri la cerințele și standardele vremurilor.

În acest sens, un pas important a fost făcut de Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date prin trecerea din luna august a acestui an la eliberarea actului de identitate în format electronic. Astfel, serviciile oferite către cetățeanul român vor fi eficientizate, iar accesul acestuia la diverse servicii electronice, va fi mult mai facil prin înglobarea și integrarea altor servicii publice, simplificând relația cu autoritățile publice.

Organizația profesională Corpul Național al Polițiștilor adresează felicitări pentru implicarea și activitatea desfășurată de polițiștii din Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date și le urează, ca alături de familiile lor, să aibă parte de multă sănătate și putere de muncă

La Multi Ani!

PREȘEDINTE
CORPUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR
Chestor de poliție
STANCU PETRE

